
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE DEZEMBRO DE 2021. 
 

ORDEM DO DIA – DO PODER EXECUTIVO: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 71/2021 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir desconto nos pagamentos do IPTU, 

Imposto Predial e Territorial Urbano, para o exercício de 2022 e dá outras providências. 

• PROJETO DE LEI Nº 72/2021 – Autoriza o Poder Executivo a realizar cedência de servidora investida no cargo de 

provimento efetivo de Professora de Séries Finais ou Anos Finais do Ensino Fundamental de Português em favor do 

Poder Executivo do Município de Pouso Novo/RS e dá outras providências. 

• PROJETO DE LEI Nº 73/2021 – Denomina Via Pública Municipal e dá outras providências. 

• PROJETO DE LEI Nº 74/2021 – Denomina Via Pública Municipal e dá outras providências. 

• PROJETO DE LEI Nº 75/2021 – Dispõe sobre o incentivo à atividade de Bovinocultura Leiteira e dá outras 

providências. 

• PROJETO DE LEI Nº 76/2021 – Autoriza o poder executivo a conceder auxílio para transporte de trabalhadores do 

município e dá outras providências. 
 

DO PODER LEGISLATIVO: 
 

• PROPOSIÇÃO Nº 09/2021 – INDICAÇÃO  – Visa a doação de uniformes e materiais escolares na rede de ensino 

municipal deste município. AUTORIA: Francieli da Silva Battisti – PDT. 

• MOÇÃO Nº 10/2021 – MOÇÃO DE AGRADECIMENTO ao Senhor Ademir José Di Domênico pelos relevantes 

serviços prestados durante os 4 anos no cargo de vereador que foram de grande importância e união para a 

mudança política que aconteceu em nosso município. AUTORIA: Célio Luís da Cunha. 

• MOÇÃO Nº 11/2021 – MOÇÃO DE HONRA AO MÉRITO a professora aposentada, Ivanir Terezinha Viniatti, que 

atuou em várias comunidades do município, pelos relevantes serviços prestados ao longo sua trajetória na área da 

educação Hervalense. AUTORIA: Célio Luís da Cunha. 

• ELEIÇÃO DA MESA 2022 – Conforme o artigo 33, §3º do Regimento Interno da Câmara, a constituição das 

Comissões Permanentes dar-se-á durante o expediente da última sessão ordinária do ano legislativo. 
  

Conforme o artigo 6º do Regimento Interno da Câmara, o Mandato da Mesa Diretora terá a duração de 1 ano sendo 

permitida uma única recondução para o mesmo cargo. No artigo 7º diz que a eleição da mesa será feita por maioria 

simples presente, ao menos, a maioria absoluta dos membros da Câmara. A votação será nominal e aberta, sendo 

chamado por ordem alfabética cada um dos vereadores para dizerem em qual das chapas vota. 

 

Uma chapa inscrita: CHAPA Nº 01: 

 

Mesa Diretora – Presidente: Diego Basegio; Vice-Presidente: Francieli da Silva Battisti; 1º Secretário: Sila Ribeiro da 

Silva e 2º Secretário: Terezinha Bridi dos Santos. Comissão de Constituição e Justiça – Presidente: Célio Luís da 

Cunha; Vice-Presidente: Diego Basegio e Secretário: Francieli da Silva Battisti. Comissão de Fiscalização, Finanças e 

Orçamento – Presidente: Dener Fiorentin; Vice-presidente: Francieli da Silva Battisti; Secretário: Terezinha Bridi dos 

Santos. Comissão de Obras e Serviços Públicos – Presidente: Sila Ribeiro da Silva; Vice-Presidente: Terezinha Bridi 

dos Santos; Secretário: Dener Fiorentin. Comissão de Educação, Cultura e Desporto – Presidente: Terezinha Bridi 

dos Santos; Vice-Presidente: Célio Luís da Cunha; Secretário: Francieli da Silva Battisti. Comissão de Saúde, 

Assistência Social e Direitos Humanos – Presidente: Sila Ribeiro da Silva; Vice-Presidente: Terezinha Bridi dos 

Santos; Secretário: Dener Fiorentin. Comissão de Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente – Presidente: Célio Luís da 

Cunha; Vice-Presidente: Dener Fiorentin; Secretário: Terezinha Bridi dos Santos. 

 



 
 

VEREADORES CHAPA 1  

Célio Luís da Cunha – PP   

Celso Rodrigues Vieira – PTB   

Dener Fiorentin – PDT   

Diego Basegio – PP   

Edemilson Provenci – MDB   

Francieli da Silva Batisti – PDT   

Gisseli Bride Silveira – MDB   

Silas Ribeiro da Silva – PDT   

Terezinha Bridi dos Santos – PDT   
 

CHAPA VENCEDORA: _________________ 
 

 

PRÓXIMA SESSÃO REPRESENTATIVA DO RECESSO SERÁ NO DIA 17 DE JANEIRO DE 2022. 


